

环卫工人是城市的“美容师”。从晨曦微露到万家灯火,从数九寒冬到三伏酷暑,环卫工人用辛勤和汗水为城市“梳妆”,默默守护着城市的幸福底色。

近年来,各地均在全社会营造崇尚劳动精神、关爱环卫工人、尊重环卫成果的良好氛围。设立“环卫工人节”就是表达人们对于环卫工人的崇高敬意。

本期,我们用镜头聚焦熟悉的身边人——环卫工人,让文明与温暖一路同行。

用辛勤和汗水为城市“梳妆”

——2023年环卫工人节特辑



10月26日上午,北京天安门城楼前,全国劳动模范、北京环卫集团城市机扫公司天安门环境服务中心保洁员蔡凤辉正在进行地面清扫。

本报记者 刘金梦 摄



10月25日清晨,北京市东城区石板胡同,东城区环境卫生服务中心时传祥所青年班班长付展(图右)正在进行粪井的清运工作。

本报记者 蔚可任 摄



10月24日,北京北锣鼓巷,一名环卫工在人群中清扫地面。

本报记者 蔚可任 摄



10月26日,山西太原,保洁员正在太原南站打扫候车室座椅。

本报通讯员 张炯 摄



10月26日,陕西西安,陕西省图书馆保洁员王丽君在早班结束后,靠着书架翻阅图书。

本报通讯员 樊东坡 摄



10月25日,安徽芜湖,交警向环卫工人赠送头盔并教授正确穿戴方法。

本报通讯员 肖本祥 摄



10月26日,浙江杭州,清洁工汪红花正在对亚运会自行车公路赛场地进行清扫。

本报通讯员 王鹏 摄



10月17日,山东济南,城肥清运管理处女子清疏班职工在作业后合影。

本报通讯员 卞鑫城 摄



7月21日,山东临沂,郯城县环卫工人工作结束后,在“爱心驿站”休息。

本报通讯员 房德华 摄



10月25日,贵州榕江,医生、志愿者等深入基层为一线环卫工人义诊。

本报通讯员 王炳真 摄



10月24日,安徽肥西,500余名环卫保洁人员参加城乡环卫作业技能大比武活动。

本报通讯员 陈家乐 摄



10月25日,河北秦皇岛,工人北里社区志愿者为环卫工人送上饺子,迎接“环卫工人节”。

本报通讯员 曹建雄 摄



10月15日,浙江平湖,平湖市总工会联合当湖街道总工会为环卫工人开展免费理发活动。

本报通讯员 范文斌 摄

